

2 Despre Claudiu Ristea
Ce avere are fostul director general al DGFP Constanța, reținut pentru mită
 Claudiu Ristea, fostul director general al defunctei Direcții Generale a Finanțelor Publice (DGFP) Constanța, a fost reținut în urma unui flagrant, spun anchetatorii, fiind suspectat de infracțiunea de luare de mită.



2 Prietenul... la masă caldă se cunoaște
De ce fac apropiații lui Mazăre gesturi de caritate
 Așa cum anunțăm în ediția de ieri, mai mulți agenți economici s-ar fi oferit, la rugămintea primarului Radu Mazăre, să suporte financiar o masă caldă pentru beneficiarii pachetelor cu alimente.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA Satelor

JOI,
12 SEPTEMBRIE 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Finanțele Publice cer insolvența societății fostului șef al Miliției Economice Constanța 4
 Pe rolul instanțelor constăntene a fost înregistrat dosarul nr. 8063/118/2013 din 6 septembrie, cu materia „faliment”, obiectul fiind „procedura insolvenței – societăți cu răspundere limitată”.



A început recensământul câinilor la Cernavodă 4
 Chiar dacă deține controlul asupra numărului de câini comunitari, Administrația Publică Cernavodă nu a rămas indiferentă în fața tragediei de la București, în urma căreia un băiețel de 4 ani și-a pierdut viața în colții animalelor străzi.



Mangalia devine azi gazda unui eveniment artistic de amploare 2
 Mangalia devine, începând de astăzi, gazda unui eveniment artistic de înaltă ținută. Mai mulți artiști plastici din opt țări vor expune, de la ora 17.00, la Galeria de Artă a Hotelului President, în cadrul celei de-a cincea ediții a Forumului Internațional de Artă „Without Borders”, organizat de Asociația Culturală Scanderman și de Camera de Comerț și Industrie din Varna (Bulgaria).



Pește, pește... de peste 100.000 lei
Ce mai cumpără marina militară 2
 Baza Logistică Navală (UM 02022) cumpără conserve de pește în valoare de 190.100 lei.



Hotărâri ale CSM pentru magistrații din „vârf”

Să-i cunoaștem pe șefii procuraturii din Dobrogea

Mai vechi sau mai recent numiți, cu posturile adjudecate în urma concursurilor organizate de Consiliul Superior al Magistraturii, anchetatorii puși în posturile de conducere din Dobrogea în ultimii șapte ani sunt **16 la număr**. Iar aici vorbim atât despre **șefii unităților de parchet**, cât și despre **șefii ai secțiilor din cadrul parchetelor**. ZIUA de Constanța vă prezintă evidența celor 16 procurori, potrivit listelor oficiale puse la dispoziție de Consiliul Superior al Magistraturii. În evidența procurorilor numiți în funcțiile de conducere în perioada 1 ianuarie 2006 - 4 septembrie 2013 se arată că procurorul general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța este magistratul **Camelia Elena Grecu**, desemnată prin Hotărârea CSM nr. 273/2013 pentru o perioadă de trei ani, care a început la 15 iulie 2013. La rândul său, **Adina Florea**, procurorul general adjunct al Parchetului Curții de Apel Constanța, a fost numită tot pentru trei ani prin HCSM nr. 384/2011, începând cu



1 ianuarie 2012. La Parchetul Curții de Apel a fost numită recent și **Raluca Georgeta Ceașu**, în funcția de procuror-șef al Secției Judiciare, începând cu data de 17 mai 2012, prin HCSM 128/2012. Asta în timp ce prim-procurorul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, magistratul **Gigi Valentin**

Ștefan, a fost numit în funcție tot pe o perioadă de trei ani, începând de la 1 ianuarie 2011, prin HCSM 496/2010. Adjunctul Parchetului Tribunalului Constanța, procurorul **Mihaela Elena Mergeane**, a fost numită prin HCSM 192/2011 pentru o perioadă de trei ani, începând de pe 15 iulie 2011.

Pagina
3



4
Elev și dascăli în tabăra infractorilor
Cum s-au „mânjit”, la bac, niște profesoare și au ajuns inculpate

Două profesoare, dar și un elev de la Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” au fost trimiși în judecată de procurorii Parchetului.

Lumea poeziilor

Pastel

*Din asfințit, de peste munte,
 Răsfrângerii roșii de amurg
 Se sfarmă-n licăriri mărunte
 Și-n Dunărea umbrită curg.*

*Dar unda tulbure le-ngroapă
 Când, sub răchitele din vale,
 De-abia mai tremură pe apă
 Ca niște coji de portocale.*

*Acolo jos, peste cununa
 Întunecatului boschet,
 Sclipește-n aer semiluna
 Din vârful unui minaret.*

*Și parcă zugrăvit anume,
 Își culcă umbra până-n mal
 Ostrovlul izolat de lume
 Ca un castel medieval.*

*El pare-o navă fermecată
 Ce-a ancorat aici, sub munte,
 Minune îndelung visată
 De valul Dunării cărunte!*

*A așteptat în nopți senine
 Strălucitoarea dimineată,
 Când din adâncul apei line
 S-a ridicat la suprafață*

*Ca o grădină plutitoare
 Cu pomi și păsări împreună,
 Cu florile-i ce răs în soare
 Și noaptea tremură sub lună.*

George Topârceanu

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco